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Atentie! Daca nu este specificat altfel, primul element al unui tablou are indexul 0.

. Un cercetator lucreaza la impachetarea unor mostre biologice in recipiente de stocare. Fiecare mostra este impartita
in portii egale, iar portiile sunt apoi plasate in recipiente care pot stoca exact A miligrame sau exact B miligrame,
unde A si B sunt doud numere naturale nenule. Cercetatorul observa ca, indiferent de valorile lui A si B, exista
o singura cantitate maxima posibila pentru portiile indivizibile, astfel incat sd nu ramana spatiu irosit in niciun
recipient. Pentru valorile A = 420 si B = 588, determinati:

1. masa maxima (in miligrame) a unei portii indivizibile care poate fi distribuita exact in ambele tipuri de recipiente;
2. cate portii egale incap in total in cele doua recipiente, in conditiile in care se umple complet un recipient de tip
A si complet unul de tip B.

(a) 84 mg; 12 portii  (b) 28 mg; 36 portii  (c) 42 mg; 24 portii  (d) 12 mg; 84 portii

. Riko, un panda rosu jucius, vrea s prepare o bautura calda de iarna pentru prietenii sai din pddure. Pentru aceasta
retetd, are la dispozitie urmatoarele ingrediente: 100g apd, 150g miere, 120g lapte, 50g suc de mere, 10g scortisoara
macinata, 20g zahar vanilat, 5g ghimbir.

Reguli de preparare:
e Riko poate combina doar cate doua elemente o datid. Un element reprezinta fie un ingredient, fie o compozitie
obtinuta anterior.
e Timpul necesar pentru a combina doua elemente este egal cu suma gramajelor acestora, exprimata in secunde.
e Cand combina doud elemente, Riko foloseste intreaga cantitate a fiecaruia.
e La inceput:

— trebuie si combine apa cu laptele,
— si, separat, scortisoara cu zaharul vanilat.

e Ghimbirul trebuie adaugat la final, dupa ce toate celelalte ingrediente si compozitii au fost combinate.

Care este timpul minim in care Riko poate finaliza prepararea bauturii, respectind regulile date?
(a) 1605 secunde (b) 1535 secunde (c) 1060 secunde (d) 1465 secunde

. Fie matricea m definitad astfel:

int m[5][5] = {
{5, 8, 3, 9, 0},
{2, 8, 1, 0, 6},
{3, 6, 9, 7, 2},
{1, 6, 8, 3, 7},
{6, 3, 2, 1, 8}

}i

Sa se determine ¢ pentru care expresia m[3][i] + m[i][2] + m[i][i] are cea mai mare valoare.
@1 (b)4 ()3 (d)2



4. Intr-un oras sunt 12 intersectii numerotate de la 1 la 12. Strazile sunt identificate prin numerele intersectiilor intre
care fac legiitura, astfel in oras sunt strizile: (1,2), (2,3), (3,4), (4,5), (5,6), (6,1), (1,7), (2,8), (3,9), (4,10), (5,11),
(6,12), (7,8), (8,9), (9,10), (10,11), (11,12), (12,7).

Un postas trebuie sa livreze corespondenta pe toate strazile din oras. Traseul acestuia incepe si se termina in aceeasi
intersectie. Postasul doreste sa parcurga fiecare strada o singura data.

Care este numarul minim de strézi suplimentare care trebuie addugate intre intersectiile orasului pentru ca postasul
sa poata face acest lucru?

@) 8 (b) 12 (c) 11 (d) 6

5. Care este complexitatea timp pentru urmatoarea secventd de cod C/C++7

int fun(int n) {

int S = 0;
for (int i = 1; 1 <= n; 1i++)
for (int j = 1; j < n; j += 1)
S =S+ 1i* J;

}

(a) O(nlogn) (b) O(n?) (c) O(logn) (d) O(n)

6. Un alpinist urci o scara cu n trepte. La fiecare pas, el poate urca fie o singura treaptd, fie 3 trepte deodatd. Alpinistul
nu poate face doi pasi consecutivi de o treapta sau doi pasi consecutivi de 3 trepte. Pentru n = 10, sa se determine
numarul de secvente valide prin care alpinistul poate ajunge exact in varful scarii.

@0 4 (2 3

7. Un peisagist trebuie si aleagi exact 3 arbori din lista de mai jos pentru a-i planta intr-un parc. Fiecare arbore are un
scor de rezistentd la ddunitori si un scor pentru desimea frunzisului. Arborii trebuie alesi astfel incat suma scorurilor
de rezistentd la diuntori sa fie minim 20. Dintre variantele posibile se va alege varianta in care suma scorurilor
pentru desimea frunzisului este maxima3.

In tabelul urméator sunt precizate scorurile de rezistenta la ddunatori si de desime a frunzisului.

Scor Stejar Frasin Artar Salcie Fag Platan
Rezistents la daunitori 8 10 7 5 9 6
Desime frunzis 9 7 11 10 8 12

Indicati care dintre variantele de raspuns este corecta.

(a) Se aleg arborii Salcie, Stejar si Platan.
(b) Se aleg arborii Salcie, Platan si Artar.
)
)

(c

(d) Se aleg primii 3 arbori in ordinea descrescitoare a raportului desime frunzis / rezistentd la ddunitori.

Se aleg arborii Stejar, Artar si Platan.

8. O droni de livriri trebuie sd distribuie pachete la mai multi clienti aflati pe o ruti circulard. Drumul complet (plecare
de la depozit, vizitare clienti, intoarcere la depozit) are o lungime totald de maxim 100 km. Drona are o baterie care
ii permite un consum de 105 kWh fara reincarcare. Consumul de energie este: 1 kWh pentru fiecare km parcurs in
zbor, 5 kWh pentru fiecare oprire. Drona pleacd de la depozit, viziteazid clientii unul cate unul (un singur client la
fiecare oprire) si se intoarce la depozit dupd ultimul client. Distantele de la depozit la primul client, intre doi clienti
consecutivi si de la ultimul client la depozit sunt, fiecare de cate 10 km.

Care este numarul maxim de clienti pe care drona ii poate servi intr-un tur, cu o singura incarcare completa a bateriei?
(a) 8 (b) 10 (¢) 3 (d) 6



10.

11.

12.

13.

. Fie un arbore in care orice nod are exact doi fii, cu exceptia nodurilor frunza. Stiind ca arborele are 20 de noduri

frunzi, care este numarul de noduri de grad 27
(a) 20 (b) 19 (c) Orice numar intre 10 si 20 (d) 18

Care dintre urméitoarele variante de expresii C/C++ produce cea mai mici valoare pentru n = 202507127
(a) n % 10000000 + n / 10000
(b) n / 1000000 + n % 1000
(c) n % 100000 + n / 1000
(d) n % 100 + n / 10000

Un hot a patruns intr-un birou si gaseste un seif care poate fi deschis tastand o combinatie corectd de cifre. Deschiderea
seifului se face prin intermediul unei tastaturi numerice care contine cifrele de la 0 1a 5. Hotul stie doua indicii esentiale:
cifra 2 trebuie neaparat sa fie parte din combinatie si ca suma tuturor cifrelor din combinatia corecta trebuie sa fie
11.

Stiind ca ordinea cifrelor nu conteaza si ca fiecare cifra poate fi folosita cel mult o data, determinati numarul de
submultimi de cifre ce respecta constrangerile date.

@) 6 (b) 20 (c)32 (d)4

Cate dintre elementele vectorului au o altd valoare dupa rularea secventei de mai jos?

int al]l={(5,-1,2,5,4,3,3}, i, x;
i=0;
while (a[i]>0 && 1>=0) {
x=a[-—alit++]];
i=--x;

Fie functia C/C++:

void functie(int n) {
char result[1007];

char s[][3] = {"M", "CM", "D", "CD", "C", "XC", "L", "XL", "X", "IX", "V", "IV", "I"};
int v[] = {1000, 900, 500, 400, 100, 90, 50, 40, 10, 9, 5, 4, 1};
strcpy (result, "");
for (int i = 0; i < 13; ++i) {
do {
strcat (result, s[i]);
n —-= v[i];

} while(n - v[i] >= 0);
}

cout << result;

}

S4 se indice ce se va afisa pe ecran dacd se apeleazd functie(1694).
(a) MCMDCDCXCLXLXIXVIVI  (b) MDCLXLIV  (¢) MCDCCLXXXIV  (d) MDCXCIV



14.

Se da urmatoarea secventd de cod C/C++:

struct rec {
int data;
int next;

}i

{
{89,
{11,
{31,
{85,

struct rec mat[4][4]
{{31, 1}, {57, 03},
{{99, 2}, {25, 3},
{{52, 3}, {28, 0},
{{16, 0}, {91, 23},

3}’
2}7
2},
O}I

{75,
{67,
{78,
{36,

0}},
3},
31},
2}1}
}i

{
== 0)

int j)
% 3

°

void process (int i,
if (mat[i][]J].data
cout << "A";
process (i, mat[i][]].next
} else if (mat[i][]j].data %
cout << "B";
process (mat[i] []J] .next,

{

)i
3 ==
3)i

}

Care dintre urmatoarele variante de apel pentru functia process afiseaza sirul de caractere cu cele mai multe litere?

(a) process(3, 0) (b) process(3,2) (c) process(2,1) (d) process(0, 0)

15. O scoala are sapte calculatoare care trebuie conectate in retea. Se iau in considerare mai multe variante de conectare
a calculatoarelor in retea. Fiecare varianta este reprezentata printr-un sir de sapte numere intregi nenegative. Valorile
din sir indica numarul de conexiuni ale fiecarui calculator. Variantele propuse sunt urmatoarele:

L (1,1,6,2,1,0,2)

II. (1,2,3,4,5,6, 6)

Im. (1,7,5,6,2,2,6)

IvVv. (3,3,6,3,3,3,3)

V. (0,2,0,0,3,0,2)

VI (1,1,1,1,1,1,1)
Care dintre variante reprezinta retele valide de calculatoare?
(a) IIsiV  (b) IsiVI (c) III (d) IV

16. Fie v un vector cu 6 elemente intregi, initializat astfel:

Ce valoare are suma tuturor elementelor vectorului v dupi executarea urmitoarei secvente de cod C/C++7?

for (i =1; 1 <=4; i =1i + 1)
v[i] = v[i-1] + v[i+1];
(a) 48 (b) 51 (c) 44 (d) 35



17.

18.

19.

Un depozit primeste zilnic pachete pe care le numeroteaza in ordine crescatoare: 1, 2, 3, 4, 5. Din motive logistice,
aceste pachete sunt depozitate pe verticald unul peste altul. Fiecare nou pachet este plasat deasupra celor deja
existente.

Operatorul poate efectua una dintre urmatoarele doua actiuni:

1. asezarea urmatorului pachet sosit in partea de sus a coloanei de depozitare,

2. livrarea pachetului aflat in varful coloanei.

Fiecare pachet poate fi depozitat o singura data.
Clientul solicitd ca pachetele si-i fie livrate in urmitoarea ordine: 2, 1, 4, 3, 5.
Care dintre urmatoarele enunturi este adevarat?
(a) Este obligatoriu ca toate pachetele sa fie stocate in depozit inainte de a incepe orice livrare.
(b) Livrarea poate fi efectuats in ordinea dorita de client doar cu o zona suplimentard de depozitare.
(c) Livrarea nu este posibild in ordinea doritd de client, utilizand doar mecanismul de depozitare descris.
)

(d) Livrarea este posibild in ordinea doritd de client, utilizand doar mecanismul de depozitare descris.

Ce afiseazd urmitoarea secventa de cod C/C++7?

int n = 24, mid;
int a = 0, b = 100, ans = n;
while (a <= b) {
mid = (a + b) / 2;
if (mid * mid <= n) {
ans = mid;
a = mid + 1;

b = mid - 1;

Se considerd urméitoarea secventd de instructiuni C/C++. Functia swap(z,y) realizeazd interschimbarea valorilor
parametrilor x si y (adicd z va avea valoarea initiala a lui y si y va avea valoarea initiala a lui x).

int A[]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10}, n=9;
int choice = 11;
for (int 1 = 0; 1 <= n - 2; 1i++) {
if (choice) {
if (A[i] > A[1 + 11)
swap (A[i], A[1 + 11);
} else {
if (A[i] < A[1 + 11)
swap (A[i], A[i + 11);
}
choice = !choice;

}

Care va fi vectorul A dupad executia secventei date?
(a) 2345678101 (b) 1325476108 (c) 2315476108 (d) 1325761048



20.

21.

22.

23.

Se da urmatoarea secventd de cod C/C++:

char num[] = "8962136137289246512";

int task(char s[], int d) {

int ret = 0;
int i = 0;
while (i < strlen(s)) {
if (s[i] - '0' == d) {
ret x= 10;
ret += s[i] - '0';
}
i++;

}

return ret;

}

Care dintre urmatoarele variante de apel pentru functia task returneaza valoarea cea mai mare?
(a) task(num, 8) (b) task(num, 1) (c) task(num, 6) (d) task(num, 2)

Fie G un graf neorientat complet cu m noduri. Presupunem cd avem un numar de n astfel de grafuri, notate cu
G1,Ga, ...Gy. Aceste grafuri sunt conectate intr-o structura S de tip lant de grafuri: G; — G3 — ... — G,,. Conectarea
a doua grafuri din structura .S se face printr-o singurd muchie.
Cate noduri periferice are structura S?
Definitii:
G = (V, E) - graf neorientat cu setul de noduri V si setul de muchii E.
d(u,v) - distanta minima dintre nodurile u si v, egald cu numéarul de muchii al celui mai scurt drum dintre u si v.
e(u) = max d(u,v) - excentricitatea nodului .

ve
diameter(G) = max €(u) - diametrul grafului G.

ue

Un nod u din graful G este nod periferic daci are excentricitatea egald cu diametrul grafului G: e(u) = diameter(G)
(@) 2%« (m—1) (b) 2xn (c) 2x(n—1) (d) 2*xm

Ce valoare returneaza apelul functiei fun(2)?

int af] = (3, 12, 9, 0, 5, 14, ¢, 10, 8, 13, 4, 11, 15, 7, 1, 2, 16};

int fun(int i) {
if ( (af[i] % 4) == ) o
return 0;
} else {
return af[i] + fun(al[i+l]);

Fie multimea M = {2,3,4,5,6}. Utilizand metoda backtracking pentru a genera submultimile lui M, cate solutii
care contin elementul 3 si nu contin elementul 5 se pot obtine?

() 30 (b) 16 ()5 (d) 8



24. Ce se afiseazi la executia urmatoarei secvente de cod C/C++?

char s[100] = {0};

strcpy (s, "Examen Informatica");

char aux[100] = {0};

for(int i = 0; 1 < strlen(s) - 1; i++) {

if (strchr ("aEioOu", sf[il])) {
strcpy (aux, s+i+2);
strcpy (s+i, aux);

}

if (strchr ("AeIoU", s[i])) |
strcpy (aux, s+i+l);
strcpy (s+i, aux);

}

}

cout << s;

(a) am fmica (b) xmn nfrmtca (c) aelfmta (d) amn nfrmica

25. Se considera urmatoarea functie:

Function f (n, a, b, ¢):
daca n = 0 atunci
L returneaza 1
altfel
| returneazi f(n—1,a%a,b+1,2%¢c)+£f(n—1,a—1,bxbc+1)+1

Care este rezultatul returnat in urma apelului f(n,1,1,2), in care n este un numéar natural?
(a) 21 —1  (b) 2n  (c) 21 (d) 2n+1





